

બ્રોડગેજ લાઈનને પલાસવા થી શાપુર સાથે જોડવાની બુલંદ માંગણી સાથે પલાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિની થયેલ રચના

૨૧ સભ્યો સાથેની સમિતિ દ્વારા ભાવિ રણનિતી નક્કી કરવા કાર્યવાહી હાથ ધરાશે



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ અમરેલી બ્રોડ ગેજ કન્વર્ઝનનું કામ શરૂ થાય તે પહેલાં આ રેલ્વે ટ્રેકને પલાસવા થી શાપુર જોડી દેવાની માંગણીને વધુ બુલંદ બનાવવાની નેમ સાથે એક સમિતિ ગઠન કરવામાં આવેલ છે. જે સમિતિ દ્વારા આ લાંબા સમયથી ચર્ચામાં આવેલા પલાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિ આપવામાં આવેલ છે. જેના કન્વીનર તરીકે સર્વાનુમતે કે.બી. સંઘવી (એડવોકેટ) તેમજ સહ કન્વીનર તરીકે અમૃત દેસાઈ અને રાજેન્દ્રભાઈ જોબનપુત્રાની નિયુક્તિ કરવામાં આવી છે. સાથે સાથે જાગનાથ મંદિર વિસ્તારના આગેવાનો અને સોસાયટીના પ્રમુખો પણ આ સમિતિના સદસ્ય તરીકે જોડાયા છે. કુલ ૨૧ જેટલા સભ્યો આ સમિતિમાં

જૂનાગઢ તા. ૬

જોડાયા છે. વિશેષમાં જણાવ્યું છે કે, પલાસવા-શાપુર રેલ જોડાણ સમિતિની રચના કરવામાં આવી છે અને તેનું મુખ્ય કાર્ય જૂનાગઢ-અમરેલી હયાત રેલ્વે લાઈન જ્યારે બ્રોડગેજ લાઈનમાં રૂપાંતર થનાર છે અને ફાટક મુક્ત કરવા માટે બનાનારા અંડર બ્રીજના કારણે ભવિષ્યમાં સર્જનારી મુશ્કેલી તેમજ વિવિધ પ્રશ્નો અંગે બનાવવામાં આવેલી લાંબા સમયથી ચર્ચામાં વધુ વલોકો જોડાણ માટે તત્પર થઈ રહ્યા છે અને લોકોને આ સમિતિમાં જોડાવવા અપીલ કરવામાં આવેલ છે. ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆતો કરવામાં આવી રહી છે. તેમજ આ બ્રોડગેજ લાઈનને પલાસવા થી શાપુર સાથે જોડી અને આગળની કાર્યવાહી બુલંદ માંગણી સાથે ભાવિ રણનિતી નક્કી કરવામાં આવી રહી છે.

સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલયની શુભેચ્છા મુલાકાતે ભાજપ પ્રદેશ મિડીયા વિભાગના પદાધિકારી

ઈલેક્ટ્રોનિક્સ મિડીયા, સોશયલ મિડીયાના પ્રભાવ વચ્ચે પણ પ્રિન્ટ મિડીયાનો દબદબો હજુ પણ યથાવત



(પ્રતિનિધિ દ્વારા)

જૂનાગઢ તા. ૬ જૂનાગઢના લોકપ્રિય અખબાર સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ દૈનિક કાર્યાલયની ગઈકાલે ભારતીય જનતા પાર્ટીના ગુજરાત પ્રદેશના મિડીયા વિભાગના પ્રવક્તાઓએ શુભેચ્છા મુલાકાત લીધી હતી. તંત્રીશ્રી અભિજીત ઉપાધ્યાય તેમજ સિનીયર સબ એડીટર

જગદુશા ડી. નાગોચા અને સૌરાષ્ટ્ર ભૂમિ પરિવાર દ્વારા તેઓને આવકારવામાં આવ્યા હતા. આ શુભેચ્છા મુલાકાત દરમ્યાન વિવિધ ચર્ચાઓ, મંત્રણાઓ અને મિડીયાની ભૂમિકા અંગે વિશદ છણાવટ કરવામાં આવી હતી. અખબારી જગતનાં ભિખ્મ આ અંગે પ્રાપ્ત વિગત અનુસાર ભારતના વડાપ્રધાન

નરેન્દ્ર મોદીના સુશાસનના નવ વર્ષ પુર્ણ થતા હોય ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા સંપર્ક સે સમર્થન અભિયાન અંતર્ગત ભારતીય જનતા પાર્ટી ગુજરાત પ્રદેશ અધ્યક્ષ સી.આર. પાટીલની સુચનાથી મિડીયા કન્વીનર યજ્ઞેશભાઈ દવે તથા પ્રદેશ પ્રવક્તા યમલભાઈ વ્યાસના માર્ગદર્શન હેઠળ પ્રદેશ ડીબેટ

પ્રવક્તા શૈલેષ પરમાર તથા હિતેશ પટેલ જૂનાગઢ મહાનગર ખાતે પત્રકારોની શુભેચ્છા મુલાકાતે આવેલા હતા. ભાજપ પ્રદેશના મિડીયા વિભાગના પદાધિકારીઓ સાથે તંત્રીશ્રી અભિજીત ઉપાધ્યાયએ વિશદ ચર્ચાઓ પણ કરી હતી. દેશના વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના સુશાસનના નવ વર્ષના વિકાસ કાર્યોની ચર્ચા કરવામાં આવી હતી. આ ઉપરાંત વર્તમાન સમયમાં પ્રિન્ટ મિડીયા, ઈલેક્ટ્રોનિક્સ મિડીયા અને સોશયલ મિડીયાના પ્રભાવ અને કાર્યશીલી બાબતે પણ ચર્ચા વિચારણ થઈ હતી. જૂનાગઢ ચર્ચાઓ પણ કરવામાં આવી હતી અને તંત્રીશ્રી અભિજીત ઉપાધ્યાય દ્વારા જૂનાગઢની અંદર ઈન્ડસ્ટ્રીઝ ઉપસ્થિત મહાનુભાવો સમક્ષ જૂનાગઢ શહેરના પ્રાણ પ્રશ્નો, વિકાસના પ્રશ્નો અને લોકોની સમસ્યા અંગે પણ ચર્ચા વિચારણા થઈ હતી. વિભાગના સુરેશભાઈ મહાનગરપાલિકાની હકીકત પાનસુરીયા, સંજયભાઈ પંડ્યા, અને જૂનાગઢ જનતાનાં પ્રાણ જીતેન્દ્રભાઈ ઠક્કર, કેતનભાઈ નાંઠા વિગેરે પણ સાથે રહ્યા હતા.

પાકિસ્તાન જેલમાં બંદીવાન ૨૦૦ માછીમારો મુક્ત થઈ પરિવારજનોને મળતા લાગણીસભર દ્રશ્યો સર્જયા



(રાકેશ પરડવા દ્વારા)

ગઈકાલે પાકિસ્તાન જેલમાંથી મુક્ત થયેલા ૨૦૦ માછીમારો માદરે વતન વેરાવળ પહોંચી પરીવારજનોને મળતા ભાવુક અને લાગણી દ્રશ્યો સર્જયા હતા. મુક્ત થયેલા માછીમારો ત્રણેક વર્ષથી પાકિસ્તાન જેલમાં સબડી રહ્યા હોવાની વિગતો સામે આવી છે અને હજુ પણ ૨૬૦ થી વધુ ભારતીય માછીમારો પાક. જેલમાં કેદ હોય જેઓને વહેલી તકે મુક્ત કરાવવા વડાપ્રધાન

મોદીને રાજ્ય સરકાર સમક્ષ મુક્ત થયેલા માછીમારોએ ગુદાર લગાવી છે. ભારત અને પાકિસ્તાન સરકાર વચ્ચે બંદીવાન ભારતીય માછીમારોને મુક્ત કરવાને લઈ લાંબો સમય ચાલેલ વાટાઘાટો બાદ તબક્કાવાર માછીમારો મુક્ત થઈ રહ્યા છે. જેમાં થોડા દિવસો પહેલા ૧૮૮ જેટલા મુક્ત થયા બાદ તાજેતરમાં પાકિસ્તાન સરકાર દ્વારા વધુ ૨૦૦ માછીમારો મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. જે માછીમારોને વાઘા બોર્ડર રાજ્યના ફિશરીઝ વિભાગને સોંપ્યા બાદ રેલ મારફતે બરોડા અને ત્યાંથી બસ મારફતે ગઈકાલે સાંજે માદરે વતન વેરાવળ પહોંચ્યા હતા. ત્યારે પ્રથમ કીડીવાવ ખાતે માછીમારોનું જુદી જુદી સુરક્ષા એજન્સીઓ દ્વારા ઈન્ડોગેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. બાદમાં કચેરી ખાતે લઈ જવાયા હતા. જ્યાં કાગડોળે રાહ જોઈ રહેલા માછીમારોના પરીવારના વૃદ્ધોથી લઈને બાળકો સહિતનાઓ પોતાના સ્વજનોને મળતા જ અશ્રુઓનો દરીયો વહેવાની સાથે લાગણી સભર

ઓફર...ઓફર... M. 99787 06355

એક્સરોન ઓફર

LED TV 31.6500* શી શરૂ

હીડ ૯૫૦૦ થી શરૂ

MI-GL

બીબી ઈલેક્ટ્રોનિક્સ

MI-GL, સોની, વર્ડપુલ, સેમસંગ, પ્રાઈમલેટ, LED ટીવી, ડી.જી. A.C, વોર્શોન મશીન, પરવેલી, હોમલીસેટ, DJ 0% ઈઈનાન્સ 0% ડેલિવેરિંગ ચાર્જ

ને.પી. સોલર્સ ડેવલપમેન્ટ, સનડર ચાઈલ્ડ, વણગારી સોલ, જૂનાગઢ, માયાસો જોઈએ છે લાઈસેન્સ પનાર ચોરસો.

મુક્ત થયેલા માછીમારો ત્રણેક વર્ષથી પાકિસ્તાન જેલમાં કેદ હતા અને હજુ ૨૬૦ થી વધુ કેદ હોવાનું સામે આવ્યું વડાપ્રધાન મોદી પાકિસ્તાન જેલમાં બંદીવાન ભાઈઓને વહેલી તકે મુક્ત કરાવે તેવી માંગણી કરતાં માછીમારો

ૐ નેચર ફયોર સેન્ટર ડો. સી.ડી. ઓઝા (N.D.)

તમામ પ્રકારની નેચરલ ટ્રીટમેન્ટ ઉપલબ્ધ જેવી કે

- શીરોધાર : માઈગ્રેન, માથાનો દુઃખાવો, તણાવ, ચિંતા, ડીપ્રેશન, અપચો, કબજિયાત, કંપન, વાળ ખરવા, ચામડીના રોગો તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ માટે
- નરસ : સાઈનસ, નાક બંધ થઈ જવું, એલર્જી, ચિંતા
- નેર તર્પણ : આંખનાં નંબર ઉતારવા, આંખમાં બળતરા થવી, આંખ આવવું, આંખમાંથી પાણી નીકળવું
- જાનુ ભસ્તિ : ગોઠણનાં દુઃખાવો
- કટિબસ્તિ : કમરમાં દુઃખાવો, સાઈટીકા, પગમાં ખાલી યડવી
- મડ બાથ : ચામડીના રોગો ઉપરાંત સ્ટ્રીમ બાથ, અભયંગ, ઝીવા બસ્તિ, પોટલી મસાજ જેવા ઉપચારો ઉપલબ્ધ

ઉપર મુજબની તમામ ટ્રીટમેન્ટ રોગોમાં તથા સ્વસ્થ વ્યક્તિ દ્વારા પણ કરાવી શકાય છે.

દરરોજ સાંજે ૭ થી ૮ નિષ્ણાંત આયુર્વેદ તબીબ દ્વારા મફત નિદાન કરી આપવામાં આવશે. (અગાઉથી એપોઈન્ટમેન્ટ લેવી જરૂરી)

ગીરીરાજ મેઈન રોડ, કિન્ના પ્રોવીડન સ્ટોર સામે, નોબલ સ્કુલ પાસે, જૂનાગઢ. મો. ૯૮૯૮૭ ૨૬૦૦૨